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INFORMACE NA CESTU DO THAJSKA 

Po příletu na mezinárodní letiště na Phuketu vás 
vyzvedne řidič, který bude čekat hned před 
východem z letištní haly s cedulkou „Happy Divers“. 
Pokud po příletu jedete rovnou na ostrov Koh Yao 
Yai, tak si před vyplutím vyměňte dostatek 
hotovosti pro celý pobyt na tomto ostrově. Na Koh 
Yao Yai není žádný bankomat ani směnárna.  
Plavba na ostrov Koh Yao Yai : 
Transfer vám rádi zařídíme z kteréhokoliv místa.  
Řidič na Phuketu vás odveze do přístavu na 
trajekt/speedboat a v přístavu na Koh Yao Yai vás 
další řidič vyzvedne a odveze do resortu. 

 
PLAVEBNÍ ŘÁD LODÍ : 

přístav a vhodná doba vyplutí je domluvena 
s řidičem na základě času vašeho příletu 

 

Koh Yao - Phuket 

  

Phuket - Koh Yao 

(Loh Jark Pier to Jien Vanich Pier) (Jien Vanich Pier to Loh Jark Pier) 

SOBOTA - ČTVRTEK SOBOTA - ČTVRTEK 

No. Time Boat Name No. Time Boat Name 

1 07:45 A.M. Supapit Boat (Speed Boat) 1 10:30 A.M. Wanida (Ferry) 

2 08:00 A.M. Koh Yao Center Boat (Ferry) 2 14:00 P.M. Koh Yao Center Boat (Ferry) 

3 08:00 A.M. Apissada Boat (Speed Boat) 3 16:00 P.M. Apissada Boat (Speed Boat) 

4 15:00 P.M. Wanida Boat (Ferry) 4 17:00 P.M. Supapit Boat (Speed Boat) 

PÁTEK PÁTEK 

No. Time Boat Name No. Time Boat Name 

1 14:00 P.M. Koh Yao Center Boat (Ferry) 1 05::00 A.M. Koh Yao Center Boat (Ferry) 

2 14:00 P.M. Apissada Boat (Speed Boat) 2 10:00 A.M. Wanida Boat (Ferry) 

3 14:00 P.M. Wanida Boat (Ferry) 3 16:00 P.M. Apissada Boat (Speed Boat) 

4 14:00 P.M. Supapit Boat (Speed Boat) 4 17:00 P.M. Supapit Boat (Speed Boat) 

            

 

 

 Koh Yao - Phuket Phuket - Koh Yao 

Klong Hier Pier to Bang Rong Pier Bang Rong Pier to Klong Hier Pier 

PONDĚLÍ - NEDĚLE PONDĚLÍ - NEDĚLE 

No. Time Boat Name No. Time Boat Name 

1 07:30 A.M. Long Tail Boat 1 07:30 A.M Long Tail Boat 

2 08:30 A.M. Long Tail Boat 2 08:30 A.M. Long Tail Boat 

3 09:40 A.M. Long Tail Boat 3 09:30 A.M. Long Tail Boat 

4 10:30 A.M. Koh Yao King Marine Boat (Speed Boat) 4 09:40 A.M. Koh Yao King Marine Boat (Speed Boat) 

5 11.30 A.M. Kapedime Boat (Speed Boat) 5 10:30 A.M. Long Tail Boat 

6 12:30 P.M. Long Tail Boat 6 11:30 A.M. Long Tail Boat 

7 13:30 P.M. Long Tail Boat 7 12:30 P.M. Long Tail Boat 
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8 15:00 P.M. Long Tail Boat 8 13:30 P.M. Long Tail Boat 

9 16:00 P.M Long Tail Boat 9 14:30 P.M. Long Tail Boat 

10 16:40 P.M. Long Tail Boat 10 15.00 A.M. Capedime Boat (Speed Boat) 

      11 16:00 P.M. Long Tail Boat 

      12 17:00 P.M. Long Tail Boat 

Koh Yao - Ao Nang 

 

Ao Nang - Koh Yao 

Klong Hier Pier to Ao Nang Pier Ao Nang Pier to Klong Hier Pier 

NEDĚLE - SOBOTA NEDĚLE - SOBOTA 

No. Time Boat Name No. Time Boat Name 

1 17:30 Capedime Boat (speedboat) 1 11:00 Capedime Boat (speedboat) 

       Koh Yao - Tha Lane (Krabi) 

 

Tha Lane (Krabi) - Koh Yao 

Klong Hier Pier to Tha Lane Pier Tha Lane Pier to Klong Hier Pier 

NEDĚLE - SOBOTA NEDĚLE - SOBOTA 

No. Time Boat Name No. Time Boat Name 

1 7:30 Long Tail Boat 1 11:00 Long Tail Boat 

2 13:00 Long Tail Boat 

 
Kontakt v Thajsku : 

mobil : +66-87-8970076 (Martin) 
 

ALKOHOL NA KOH YAO YAI 
Jelikož je Koh Yao Yai muslimský ostrov, tak se zde neprodává alkohol (ani víno, pivo)-
doporučuji zakoupit v non-stop obchodech 7/11 (seven-eleven), které jsou skoro na 
každém rohu. V resortech se pivo prodává, ale s vlastními zásobami není problém. 

 
 

Doprava na ostrově Koh Yao Yai 
Pronájem mopedu – 300 THB/den 
Pronájem jeepu – 1.500 THB/den 
Taxi – cca. 400-600 THB/ jedna cesta – max. 10 osob 
 

VÍZA 
POZOR !!! Turistická víza (jedno i dvouvstupní) jsou do 4. 3. 2010 na ambasádách 

vystavována zdarma !!! 
Pro vstup do Thajska platí pro občany ČR a SR vízová povinnost. Pokud váš pobyt 
nepřesáhne 14 dní, tak je nejjednodušší požádat o víza při příletu do Thajska přímo na 
letišti, tzv. VISA ON ARRIVAL. Poplatek činí 1000 THB (cca. 600 CZK) a potřebujete 1x foto 
pasového formátu. 
Pokud bude váš pobyt delší, tak vám víza zařídíme na Thajském velvyslanectví v Praze. 
Poplatek činí 1000 Kč a potřebujeme od vás 1x foto pasového formátu a vyplněnou žádost, 
kterou vám zašleme emailem. Platnost víza je 30 dní s možností prodloužení na dalších 30 
dní na imigračním úřadě v Thajsku. 
 

POTÁPĚNÍ 
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Thajsko je obklopeno na východě Thajským zálivem a na západě Andamanským mořem. 
Lepší viditelnost, mořská fauna i flora je v Andamanském moři – zejména v okolí ostrovů 
Phi Phi ale hlavně u Similanských ostrovů. Maximální hloubky na lokalitách se pohybují 
mezi 30 – 50 m a viditelnost je zpravidla okolo 20-30 m. Teplota vody je stabilní 28-29°C. 
Dna moří jsou pokryta stovkami druhů měkkých a tvrdých korálů, ze zástupců fauny 
můžete očekávat kanice, murény, perutýny, rejnoky, barakudy, tuňáky, žraloky leopardí a 
útesové, u Similanských ostrovů potom také manty žraloky velrybí. 
Potápíme se v 3 mm oblecích (dlouhé nebo shorty). 

 
SAFARI Similanské ostrovy 
Na loď budete navíc potřebovat : 

hotovost na nápoje - nealkoholické (30 THB/plechovka), pivo (60 THB/plechovka) 
poplatek za potápění v národním parku - 1600 THB/os. 
spropitné posádce - podle vaší spokojenosti se službami, obvykle 500-800 THB/os. 

 
Měna  

aktuální orientační měnový kurz najdete na www.xe.com 
Thajský Baht (THB) = 100 satangů, kurz se pohybuje okolo 43 THB za 1 euro, resp. 33 
THB za 1 USD. V oběhu jsou bankovky v hodnotách 20, 50, 100, 500 a 1 000 Baht, mince 
pak v hodnotách 25 a 50 satangů a 1, 5, a 10 Bahtů. 
V turistických centrech jsou bankomaty, směnárny a banky na každém rohu. Při platbě 
kartou se v Thajsku většinou účtuje přirážka 3%!  
 

Vnitrostátní letenky 
Vnitrostátní přelety jsou v Thajsku levné. Neváhejte a naplánujte svojí dovolenou také 
např. na sever Thajska do Chiang Mai - oblasti zlatého trojúhelníku. 
 

Phuket - Bangkok od 1000 THB 
Bangkok - Chiang Mai od 1000 THB 

doporučujeme následující nízkonákladové společnosti: 
www.airasia.com 
www.nokair.com 
www.fly12go.com 

 
PHUKET 

Ostrov Phuket je díky mezinárodnímu letišti a přímými lety z Evropy vstupní bránou k 
nejkrásnějším místům celého Thajska : 

Národní Park Similanské ostrovy - 75 km 
Phi Phi ostrovy - 48 km 

Shark point, King Cruiser vrak atd. - 24 km 
Koh Lanta - 80 km 
Krabi - 40 km 

Koh Yao Yai - 15 km 
Je to také ostrov nočního života, tržišť a levných nákupů. Doporučujeme 2-3 noci. Možnost 
návštěvy mořského akvária, zahrady motýlů, typické thajské masáže a lázně v asijském 
stylu, budhistických klášterů a různých restaurací (thajská, korejská, japonská, atd.)... 
Český průvodce se o vás postará (700 THB/os./den). 
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KOH YAO YAI 
Na tomto ostrově najdete pouze naší potápěčskou základnu Elixir Divers, z ubytování Elixir 
Resort a Yao Yai reosort - nic víc. Koh Yao je nádherný, rozlehlý a turisty zatím neobjevený 
ostrov vzdálený pouhou hodinu plavby z Phuketu. Dlouhé pláže bez lidí, zátoky, rýžová 
pole, údolí plná palem, gumovníkové plantáže, mangrovníkové pralesy plné spletitých 
kanálů...pobyt zde doporučujeme milovníkům potápění nebo lidem, kteří hledají absolutní 
klid. Na okolní potápěčské lokality vás dostaneme do 20ti minut, do korálových lagun a 
jeskyní okolo Phi Phi ostrovů do 40ti minut na našem potápěčském člunu – speedboat Elixir 
II. 

PHI PHI 
Malý korálový ostrov, kde je veškerý denní i noční život soustředěn v Ton Sai zátoce. 
Doporučujeme mladým lidem s batůžkem na zádech - party a noční život zde nekončí ani s 
východem slunce.  

BANGKOK 
Tuto asijskou metropoli byste na své cestě do Thajska neměli vynechat. Město andělů má 
svoje kouzlo a průvodce Vláďa – Čech žijící zde trvale - vám ukáže místa, o kterých se v 
průvodcích nedočtete... 

 
OBECNÉ INFORMACE 
Rozloha: 513 115 km2 

Hlavní město: Bangkok (Krungthep) 
Státní zřízení: konstituční monarchie 

Hlavu státu: 
král – od roku 1946 Pchumipchon Adundét – Ráma IX. (v současnosti nejdéle vládnoucí 

král na světě) 
Administrativní dělení: 76 provincií 

Počet obyvatel: 
62 350 000 (odhad červenec 2003) 

Jazyk: 
thajština (v turistických oblastech není problém se domluvit anglicky) 

 
Zeměpisné údaje 

Obrys Thajska bývá přirovnáván k hlavě slona. Na sever zasahují výběžky Šanských pohoří 
s nejvyšším vrcholkem Thajska – horou Doi Inthanon (2 566 m). Centrální oblast je 
tvořena nížinami kolem řeky Chao Praya, severovýchod (Issan) představuje vyprahlá 
krasová plošina Khoratského plató. Po západním okraji se k jihu táhnou pískovcová pohoří, 
tvořící izolované stolové hory, často se značným převýšením vůči okolí. Jižní část země leží 
na šíji Kra a na Malajském poloostrově s nízkými krasovými horami, tvořícími často 
fantastické skalní útvary. Nejdelší thajskou řekou je Mekong, který tvoří větší část hranice 
s Laosem, osou Thajska je však řeka Chao Praya s hlavním přítokem, řekou Nan, vlévající 
se do Thajského zálivu jižně pod Bangkokem. 

 
Obyvatelstvo 

Většinovými obyvateli jsou Thajové, obývající střední Thajsko. Na severovýchodě (v 
Issanu) žijí Laové, v horách na severu pak změť nárůdků a národností, které přišly z jižní 
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Číny, Tibetu a Barmy; tzv. horské kmeny. V horách žijí také Šanové, blízcí příbuzní 
Thajům. Ve městech a na jihu je mnoho Číňanů, kteří tvoří ekonomickou elitu Thajska. 
Kromě horských kmenů, kteří uctívají přírodní síly, se velká většina obyvatel hlásí k 
theravádovému, v případě Číňanů k mahajánovému buddhismu. Na jihu pak převažuje 
islám. Všechny pestré složky thajského obyvatelstva se pak téměř bezvýhradně ztotožňují 
s myšlenkou thajství a považují se za obyvatele Thajska, tedy za THAJCE. 

 
Podnebí 

Tropické monzunové s třemi ročními obdobími: zima (listopad – únor) s teplotami okolo 
30°C a bez dešťů, léto (únor – červen) s teplotami ke 40°C, kdy se ve druhé polovině 
začínají objevovat bouřky – předzvěst nadcházejícího monzunu. Třetím ročním obdobím je 
monzun (červen – listopad), kdy se trochu ochladí a prší. Z pohledu Evropana však thajské 
podnebí nemá žádné velké výkyvy. 

 
Očkování a zdraví 

Při vstupu do země není vyžadováno žádné očkování. Očkování proti žloutence typu A+B je 
však při jakékoliv cestě do podobného podnebného pásma vhodné. Nebezpečí tropických 
chorob, jako je malárie, je prakticky mizivá, profylaxe antimalariky není doporučována. 

 
Elektrické napětí 

220V se zásuvkami evropského typu - adaptér není potřeba 
 

Časový posun 
+ 6 hodin proti CET (v době letního času + 5 hodin) 

 
Astronomické údaje 

Střídání dne a noci je poměrně vyrovnané, v době kolem zimního slunovratu zapadá Slunce 
pár minut před 18.00, v době letního slunovratu zhruba v 18.45. Ráno se rozednívá kolem 
6.00. V období okolo úplňku je rozdíl hladiny moře mezi přílivem a odlivem až 2 metry. 

 
Nákupy 

Vzhledem k nízkým cenám se v Thajsku nakupuje velice dobře. Typické thajské suvenýry 
zahrnují výrobky ze dřeva, zvláště řezbářské práce z teakového dřeva, drahé kameny 
(Thajsko je jedním z největších světových producentů drahokamových odrůd korundu: 
safírů a rubínů), výrobky z tradiční umělé hmoty, vyráběné z klihu a rozdrcených rohů 
vodního buvola, výrobky z ručního saového papíru, masky, lidové ozdoby a nepřeberné 
množství dalších atraktivních suvenýrů. Dále potom velice kvalitní padělky oblečení všech 
značek. 

 
Oblečení 

Nejvhodnější je lehké bavlněné oblečení, při návštěvě buddhistických chrámů je třeba dbát 
na přiměřenou decentnost (dlouhé rukávy a nohavice). Koupání nahoře bez se toleruje u 
hotelových bazénů a na turisty hojně navštěvovaných plážích; obecně je však nepřípustné. 
Při vstupu do chrámových interiérů a domácností se odkládá obuv a vstupuje se naboso. 
 


